

# 我区加强大气污染防治 让百姓呼吸更洁净的空气

本报讯 我区高度重视环境保护,加快推进生态建设,在全区经济健康平稳增长的同时,通过强化组织领导、认真摸底调查、加大整改力度等措施,深度治理大气污染工作,环境质量得到明显改善。

在“控煤”上下功夫。加快转方式、调结构的步伐,大力发展能耗低、污染小的新兴产业,严控新上高耗能、高污染企业,努力提升天然气等清洁能源的使用比例。突出抓好燃煤锅炉

“煤改气”工作,坚定不移地加快推进该工作的步伐。同时加大对企业的执法检查力度,确保企业排放达标,发现偷排偷放行为,立即责令停产整改,整改不到位的依法取缔。

在“降尘”上下功夫。严格按照属地管理的要求,着力抓好道路扬尘治理、建筑工地扬尘等工作。对辖区内建筑工地进行了全方位排查,约谈了工地主要负责人,明确扬尘治理工作的要求和标准,从源头上控制扬尘

污染问题。持续开展运输车整治活动,严禁焚烧垃圾,切实降低道路积尘负荷。

在“治气”上下功夫。切实抓好工业废气治理,加大对传统产业的技术改造和科技创新投入,千方百计加快推进治污工程建设。切实抓好餐饮业油烟治理,规范露天烧烤的市场管理,减少污染气体的排放。

(本报记者 刘颖  
通讯员 任连举 薛超红)

## 经常和百姓坐在一条板凳上

领导干部要接地气,亲近群众、联系群众、服务群众。习近平总书记这一重要论述,提出了党员干部成为好官的一个基本条件,也指出了判断党员干部是不是好官的一个基本标准。每个党员干部都要按照这一要求,解决好“我是谁、为了谁、依靠谁”的问题,经常和百姓坐在一条板凳上。

板凳有形,蕴藏的含义却无形而深厚;坐在一起动作简单,产生的力量却强大而无穷。经常和百姓坐在一条板凳上,既是践行党的群众路线的内在要求,也是深入群众、密切联系群众的具体体现;既是党员干部树立

良好形象的必然选择,也是从群众中汲取智慧和力量、提高能力水平的有效途径。

经常和百姓坐在一条板凳上,是我们党优良作风的生动体现,是做好群众工作的有效手段。坐在一起,是一种平等的姿态,体现了干部对群众的尊重,表达出了把群众当亲人的真挚情感。

经常和百姓坐在一条板凳上,重在“坐”,贵在“常”。“坐”,就要以密切联系群众的强烈愿望和高度自觉,放下架子、沉下身子,从高墙深院的机关中走出来,真正到群众中去。要带着感情和群众坐在一起,手

拉手、肩并肩,拉家常、话生产,与群众融为一体、打成一片。

“常”,就是要持之以恒、坚持不懈,成为常态,真正把板凳坐热。这既需要广大党员干部进一步提高思想自觉,也需要把相关制度、机制落到实处。

脚下沾有多少泥土,心中就沉淀多少真情。只要我们经常和百姓坐在一条板凳上,真心实意听取民声民意,为百姓办实事解难题,就一定能更好地践行党的群众路线,以真心、耐心、细心,赢得人民群众的信任、支持和拥护。

## 全区各级各部门扎实开展党的群众路线教育实践活动

●近日,区科协组织党员干部观看了豫剧《焦裕禄》,使大家受到了一次深刻的党性教育。

大家一致表示,要以焦裕禄同志为榜样,学习他牢记宗旨、心系群众、勤俭节约、艰苦创业、实事求是、廉洁奉公、勤政为民的可贵精神,并以焦裕禄同志为标杆,深学、细照、笃行,反对“四风”,改进作风,真正做到在学习焦裕禄精神中有反思、有触动、有提高。

(本报记者 刘颖 通讯员 张秋香) ●区国资集团总公司以党的群众路线教育实践活动为契机,在践行群众路线上要求全体党员干部增强四种意识,切实提高工作效率。

一要增强责任意识。要求全体党员干部树立强烈的工作责任感。扎扎实实地推动工作;二要增强服务意识。要求全体党员干部树立全心全意为人民服务思想,争创一流服务;三要增强发展意识。要求全体党员干部树立“谋发展、促发展、和谐可持续发展”的观念,四要创新意识。要求全体党员干部牢固树立群众观念,强化创新意识,竭力营造激励创新、支持探索的氛围,在实践中创新发展思路,积累工作经验。

(实习记者 杨威 通讯员 董哲)

●党的群众路线教育实践活动开展以来,柳园街道人大充分发挥人大代表在推动发展、服务群众、凝聚人心中的积极作用,组织走访调研,为群众诚心诚意办实事,赢得了群众的广泛赞誉。

沉下身子,倾听民声。该街道人大积极组织视察调研活动,深入基层开展视察调研,加强同群众的紧密联系,及时听取和反映群众的意见、呼声和要求,加强监督,力求实效。

搭好台子,传递诉求。该街道积极搭建平台,通过建设人大代表活动室、撰写民情日记等多种形式,拓宽民意传递渠道,为人大代表履职尽责开辟了更多的阵地。针对群众提出的热点、难点、重点问题,切实解决群众反映的实际困难和问题,进一步密切党群干群关系。

转变作风,惠及民生。该街道人大以教育实践活动为契机,以作风建设为抓手,努力改进人大代表工作作风,真正做到“为民、清廉、务实”。

(特约记者 李洪广)

●道口铺街道为解决群众难题搭建平台,同时也正成为党员干部转变作风,体察民情,按“问题导向”为民解忧的平台。

建立服务群众意见与建议梳理分析例会制度。街道领导班子每季度集中研究一次,基层单位每月集中研究一次,定期汇总和研究人民群众反映的疑难问题,记录在《党支部目标管理手册》上;健全联系服务企业意见与建议梳理分析例会制度,领导班子每季度集中研究一次。

(本报记者 李可新 通讯员 孙琰)

●沙镇镇认真落实中央八项规定,从政务公开、畅通渠道、人员管理三个方面入手,转变工作作风、树立良好形象,有效提高了为群众服务的效能。

建立计划生育政务公开和村务公开监督机制,将计划生育政策法规、奖励扶助金发放、生育指标安排等群众关心的问题全部进行公开公示;建立一体化服务网络,进一步完善为民服务代理制,建立镇计生为民服务中心、村计生为民服务室,开通计生服务幸福热线,打造计生便民绿色通道,形成“群众开口、干部跑腿”的工作局面。

(本报记者 李可新 通讯员 宋晓明)

## 区人社局 推行“四单式”培训

本报讯 近日,记者从区人社局劳动就业办公室了解到,为促进我区就业工作开展,今年全区提高培训补贴标准,扩大培训范围,全面推行“企业订单、劳动者选单、培训机构列单、政府买单”的四单式培训,提高培训针对性和实用性。

据了解,市人社局联合财政局制定了《聊城市加强就业培训提高就业与创业能力五年规划(2014-2018)实施方案》,对培训五年规划目标任务、培训范围、补贴标准、监督管理等内容进行了明确规定,重点强化培训管理,提高培训质量,健全培训绩效考核。2014年起对劳动者参加初、中、高级职业技能培训和创业培训的,按照每人次不高于700元、800元、1000元和1200元的水平据实给予补贴。截至目前,已开设免费培训班32期,免费培训3998人次。

(本报记者 路祎祎)

## 市区国税局 落实小微优惠政策“三到位”

本报讯 市区国税局道口铺分局在实施“便民办税春风行动”中,做到“三个到位”,认真落实小微企业税收优惠政策,促进小微企业科学发展。

“摸实情”到位。组织税收管理员深入企业调研,实地了解小微企业经营情况、财务状况和纳税能力,全面掌握辖区内小微企业经营状态和财务水平,为税收优惠政策正确执行提供保证。

“送政策”到位。通过送政策上门、解答咨询问题、召开税企座

谈会等形式,积极宣传税收优惠新政,确保纳税人能够及时了解,全面掌握并准确运用新政策。

“强管理”到位。定期到企业查看经营规模变化情况、经营状态、账务处理、申报纳税等基础信息,强化后续管理工作,确保涉税信息的连续性、准确性和完整性。对新办小微企业实行全程跟踪服务,为企业解决涉税难题。

(本报记者 彭凯  
通讯员 吕朝辉 薛书军)

# “图说我们的价值观”亮相各地街头 城市风景百姓点赞

根据中共中央办公厅印发的《关于培育和践行社会主义核心价值观的意见》要求,中宣部推出一系列导向鲜明、富有内涵的“图说我们的价值观”公益广告,这些公益广告品位高雅、创意新颖,体现时代感厚重感,增强传播力感染力。各地各部门运用多种形式和载体全力推进“图说我们的价值观”工作,充分发挥建筑围挡、广场街心、中心公园等展示功能,将“图说我们的价值观”公益广告融入百姓生活,嵌入周边环境,形成强大的宣传声势。

天津:“图说我们的价值观”主题公益广告遍布街头

“爱国敬业诚信友善”、“民族复兴中华崛起”、“勤善在手福寿缠身”……近日,一系列色彩亮丽、图文并茂、内容丰富、特色鲜明的“图说我们的价值观”主题公益广告出现在天津街头,生动地展现出社会主义核心价值观的中心内容,让过往的市民在欣赏传统文化的同时感受到一股扑面而来的文明新风。

记者在和平区南京路上看到,临街建筑工地的围挡上已经描绘了数十幅以社会主义核心价值观为主题的公益广告,画面中带有“中国范儿”的剪纸、瓷娃娃、中国结等

形象栩栩如生,充满了文化气息,吸引了不少路人驻足观看,还有人拍照留念。“前两天送小外孙上幼儿园时就看到这些广告了,全是弘扬社会主义核心价值观的公益内容,画面也漂亮。孩子特别喜欢这个,让我每一幅每一幅给他讲。我也借此教他要勤俭节约,要热爱祖国。”家住附近的李大爷对此表示赞赏。他认为,城市户外广告以公益内容为主,既能装扮市容环境,也有助于提升城市文明形象。

据了解,和平区文明办在辖区主干道路运用户外广告牌、建筑工地封闭围挡、视频LED、商业街刀旗、楼宇电视、公园绿地等地做好“图说我们的价值观”公益广告宣传,弘扬社会主义核心价值观,传递社会正能量。

长沙:“图说我们的价值观”招贴画进社区

为进一步推动居民群众充分认知、自觉践行社会主义核心价值观,近日来,先锋街道牛角塘社区充分利用宣传栏、展板、社区墙等宣传载体张贴“图说我们的价值观”招贴画,广泛开展“图说我们的价值观”公益广告宣传活动,吸引了众多社区居民驻足观看学习。

招贴画以生动形象的文字图画诠释了社会主义核心价值观的内

容,既扮靓了社区,又弘扬了新风尚,以最直白的视觉方式,潜移默化地传递着正能量,使广大群众在耳濡目染中悄然将社会主义核心价值观内化于心。

株洲:“图说我们的价值观”扮靓大街小巷 市民微博齐点赞

近日,不少株洲市民发现,城市的各个公共场所悄然树起或贴上了一幅幅“爱国敬业诚信友善、民族复兴中华崛起、勤善在手福寿缠身……”为主题的公益广告。这正是株洲市“图说我们的价值观”公益广告宣传如火如荼开展的景象。这一系列色彩亮丽、图文并茂、内容丰富的公益广告将传统文化与精神文明建设相结合,生动活泼并蕴含哲理,为株洲市民送来了一股文明新风。

“画面里中国特色的剪纸、中国结、水墨画、瓷娃娃等形象栩栩如生,充满了文化气息。”对于公共场所悄然增多的公益广告,市民吴先生边树起拇指点赞,边拿出手机拍照。和吴先生一样,不少市民用手机、相机随手拍下不同场所的公益广告,通过网络论坛、微信、微博等方式传播正能量。

记者从株洲市文明办了解到,“图说我们的价值观”主题公益广告每套5幅,共2250套,分别张

贴到了全市各学校、城乡社区、车站、码头、医院、银行、影剧院、商场、宾馆、商业街区、广场、公园、风景区、办事大厅、机关等公共场所的适当位置。

同时,株洲市文明办还要求各部门根据实际情况,下载招贴画电子版用于展板、工地围挡、大屏幕、车载电视公益广告等广泛传播。株洲市将通过公益广告入街头、办事机构、银行、广场、公园、医院、学校、车站、酒店、影院等公共场所,让更多的市民将中华民族的传统美德潜移默化的铭记于心。

嘉兴:叫响24字核心价值观  
全力打造街头正能量

自今年中共中央办公厅下发《关于培育和践行社会主义核心价值观的意见》和中宣部办公厅下发《关于2014年组织推动培育和践行社会主义核心价值观工作指导意见》以来,作为党的诞生地的嘉兴高度重视,在全市范围内大力推进社会主义核心价值观主题宣传,并在去年形成全媒体、全方位、全覆盖的“嘉兴样本”,充

分运用各类户外宣传阵地、宣传载体、宣传手段,高密度、大容量、多形式地叫响社会主义核心价值观24字基本内容,弘扬中华民族优秀文化和传统美德,在全社会掀起了一场宣传新热潮,使社会主义核心价值观走向街头、融入生活。

马鞍山:儿童公园开展“图说我们的价值观”活动

近日,为积极做好“图说我们的价值观”宣传活动,市儿童公园将践行社会主义核心价值观、“中国梦”宣传、党的群众路线教育实践活动相结合,在公园内多处宣传栏张贴“图说我们的价值观”宣传画,与园林文化墙“核心价值观”、“中国梦”宣传展板相互呼应,直观、生动地宣传“富强、民主、文明、和谐,自由、平等、公正、法治,爱国、敬业、诚信、友善”社会主义核心价值观。

践行核心价值观  
共筑美好聊城梦